ВЕДОМОСТИ ГЕОРГИЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
Распространяется бесплатно                                                        30 июня 2022 года            № 18

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

ПРЕСС-РЕЛИЗ
(В результате принятых Канской межрайонной прокуратурой мер с администрации города Канска в пользу ребенка взыскана компенсация морального вреда вследствие падения на пешеходной дорожке)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку по факту причинения вреда здоровью ребенка в результате падения и удара об металлический штырь.
Установлено, что в августе 2021 года несовершеннолетний житель
г. Канска, гуляя совместно с матерью по пешеходной дорожке на набережной, споткнулся о штырь от демонтированной лавочки и упал на второй штырь, торчавший из каменной брусчатки, получив при этом открытую рваную рану левой голени.
Проверочные мероприятия показали, что собственность на земельный участок, расположенный вдоль набережной не разграничена, разрешение на строительство и размещение объектов не выдавалось, следовательно, надлежащее содержание такого имущества должно осуществляться органом местного самоуправления в рамках реализации публичных полномочий, предусмотренных законом.
	По результатам проведенной проверки Канский межрайонный прокурор в интересах несовершеннолетнего направил исковое заявление в Канский городской суд о взыскании с администрации г. Канска компенсации морального вреда, которое рассмотрено и удовлетворено, в пользу ребенка взысканы денежные средства в размере 30 тысяч рублей. 
	Кроме того, прокуратура в адрес администрации г. Канска внесла представление, по результатам рассмотрения которого каменная брусчатка приведена в соответствие, металлические штыри ликвидированы. 

Канский межрайонный прокурор
старший советник юстиции							 А.А. Авдеев

ПРЕСС – РЕЛИЗ
(Канская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу о незаконном обороте оружия и боеприпасов)

Канская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г. Канска. Он обвиняется в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов к огнестрельному оружию, незаконные хранение и ношение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление огнестрельного оружия и боеприпасов к огнестрельному оружию), ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный сбыт огнестрельного оружия, боеприпасов к нему).
По версии следствия, в один из дней в 2014 году обвиняемый обнаружил 78 патронов калибра 5,45 мм и 11 патронов калибра 7,62 мм и, в нарушение закона, не имея лицензии (разрешения) на хранение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему, стал незаконно хранить вышеуказанные боеприпасы до момента изъятия сотрудниками полиции в августе 2021 года.
Кроме того, в один из дней в 2017 году гражданин обнаружил газовый пистолет модели «ИЖ-79» (модели 6П42) и принес к себе домой. В последствии, обладая определенными познаниями и навыками в части внесения конструктивных изменений в основные части оружия, в нарушение норм закона изготовил из данного пистолета самодельное огнестрельное гладкоствольное оружие, которое пригодно к стрельбе патронами ПМ (ППО 9х18) калибра 9 мм. Указанное оружие обвиняемый в нарушение закона, не имея лицензии (разрешения) на хранение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему, хранил до момента изъятия сотрудниками полиции в августе 2021 года.
Аналогичным образом в нарушение положений закона в августе 2021 года обвиняемый из сигнального пистолета модели МР-371 с №1837110638 изготовил самодельное огнестрельное гладкоствольное оружие, пригодное для производства выстрелов патронами калибра 4,5 мм, а также 6 имитаторов патронов к указанному оружию калибра 4,5 мм. Данный сигнальный пистолет, а также порох последний получил у гражданина, действовавшего в рамках проведения оперативно-розыскных мероприятий.
В последствии, данное оружие и боеприпасы к нему обвиняемый незаконно сбыл гражданину, действовавшему в рамках проведения оперативно-розыскных мероприятий, за вознаграждение в размере 5000 рублей.
Уголовное дело направлено в Канский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокурор
старший советник юстиции                                                                 А.А. Авдеев

ПРЕСС – РЕЛИЗ
(Канская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу об убийстве, совершенном в 2014 году)

Канская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г. Бийска Алтайского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).
По версии следствия, в один из дней сентября 2014 года обвиняемый и потерпевший употребляли алкогольные напитки у последнего дома. В ходе распития алкогольных напитков между мужчинами произошел словестный конфликт, в связи с чем, на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, обвиняемый нанес не менее тридцати ударов ножом хозяину дома по различным частям головы и тела.
 В результате ранений сердца, легких, пищевода, мягких тканей головы, шеи, грудной клетки, рук, а также обильной кровопотери потерпевший умер на месте происшествия.
Данное преступление раскрыто через семь с половиной лет после его совершения.
Уголовное дело направлено в Канский городской суд для рассмотрения по существу.
Обвиняемому грозит до пятнадцати лет лишения свободы.

Прокурор
старший советник юстиции                                                                 А.А. Авдеев


ПРЕСС – РЕЛИЗ
(решением Красноярского краевого суда подтверждена законность увольнения заместителя главы Канского района в связи с утратой доверия)

Канской межрайонной прокуратурой в 2021г году в ходе проведения проверки соблюдения муниципальными служащими Канского района требований законодательства о противодействии коррупции выявлены факты сокрытия доходов заместителем Главы Канского района по социальным вопросам – руководителем МКУ «УО Канского района».
Установлено, что должностным лицом в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год представлены заведомо недостоверные сведения о полученном доходе от продажи автомобиля.
Так, в разделе 1 справки, поданной в отношении супруга, в качестве полученного дохода, значится сумма в размере 250 000 рублей от продажи автомобиля Тойота Ленд Крузер Прадо, 2014 года. Вместе с тем, опрошенный в ходе проверки покупатель опроверг данные о покупке им автомобиля за 250 000 рублей, указав, что автомобиль приобретен за 1 млн. рублей, а заниженная сумма в договоре купли-продажи была указана по предложению продавца.
В связи с чем, Канская межрайонная прокуратура в адрес главы Канского района внесла представление, в котором был поставлен вопрос об ответственности заместителя главы Канского района.
По результатам рассмотрения представления Главой Канского района на основании рекомендации комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Канского района и урегулированию конфликта интересов принято решения об увольнении своего заместителя в связи с утратой доверия. 
Должностное лицо, в свою очередь, направило исковое заявление о восстановлении на работе, взыскании заработной платы за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда. Решением Канского городского суда от 01.10.2021 исковые требования истца удовлетворены в полном объеме. 
Канский межрайонный прокурор, не согласившись с решением суда 1 инстанции, внес апелляционное представление на указанное решение.
Апелляционным решением Красноярского краевого суда от 17.01.2022 требования Канского межрайонного прокурора удовлетворены в полном объеме, решение Канского городского суда от 01.10.2021 отменено, принято решение об отказе в удовлетворении исковых требований заместителя главы Канского района о восстановлении на работе.
Прокурор 
старший советник юстиции                                                                  А.А.Авдеев


ПРЕСС – РЕЛИЗ
(Канская межрайонная прокуратура утвердила обвинительный акт по уголовному делу о нанесении побоев лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние)

Канская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жителя г. Канска. Он обвиняется в совершении ряда преступлений, предусмотренных ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев, причинивших физическую боль, лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние).
По версии дознания, в январе 2022 года мужчина, ранее привлекавшийся в административной ответственности за нанесение побоев, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышлено нанес один удар кулаком женщине в область шеи, от которого последняя упала на землю. 
Обвиняемый, в свою очередь продолжил свои преступные действия и нанес еще несколько ударов ногами в область головы, рук и по различным частям тела потерпевшей, пока его действия не были пресечены другими людьми.
Уголовное дело направлено в Канский городской суд для рассмотрения по существу.

Прокурор
старший советник юстиции                                                                 А.А. Авдеев

ПРЕСС -РЕЛИЗ
(по постановлению Канской межрайонной прокуратуры директор ООО «Сибкоминвест» привлечен к административной ответственности в виде штрафа за нарушение сроков сдачи работ по благоустройству площади им. Коростелева г. Канска)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку своевременности и качества выполнения строительных работ в рамках реализации национальных проектов «Жилье и городская среда»

Установлено, что МБУ «СОБиО г. Канска» и ООО «Сибкоминвест» заключили муниципальный контракт по благоустройству Площади им. Н.И. Коростелева, согласно положениям которого юридическое лицо принимало на себя обязательство по выполнению работ по благоустройству Площади им. Н.И. Коростелева (2 этап). Срок исполнения контракта определен 31 августа 2021 года.
При этом, по состоянию на 31.08.2021 и 16.11.2021 условия контракта в полном объеме не выполнены, общая стоимость невыполненных работ по муниципальному контракту составила 9 399 587, 05 руб.
	По результатам проверки Канский межрайонный прокурор внес представление в адрес главы г. Канска об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено, в адрес подрядной организации направлено письмо об устранении выявленных дефектов, территории переданы в ведение МБУ «Содержание объектов благоустройства и озеленения».
Кроме того, прокурор возбудил в отношении директора ООО «Сибкоминвеста» дело по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом), которое рассмотрено, удовлетворено виновному должностному лицу назначено наказание в виде административного штрафа в размере 234 989,68 рублей. 


Прокурор
старший советник юстиции                                                                 А.А. Авдеев


ПРЕСС-РЕЛИЗ
(Канской межрайонной прокуратурой защищены права граждан на своевременное  проведение реконструкции многоквартирного дома)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения администрацией г. Канска жилищного законодательства, регулирующего порядок и сроки реконструкции аварийного жилья.
Установлено, что 27.05.2020 Межведомственной комиссией г. Канска, принято решение о признании многоквартирного дома по адресу: г. Канск, ул. 40 лет Октября, д. 25, аварийным и подлежащим реконструкции в связи с несоответствием его технического состояния требованиям закона.
В указанном многоквартирном доме проживает более 120 человек, а 42 из 99 жилых помещений являются муниципальными.
В связи с чем, администрацией г. Канска издано постановление № 557 от 26.06.2020 о признании данного многоквартирного дома аварийным и подлежащим реконструкции, срок проведения указанных действий установлен до 31.12.2021.
Однако на момент проверки в мае 2021 администрацией г. Канска каких-либо мер к реконструкции жилого дома не было принято.
По результатам проверки Канский межрайонный прокурор направил административное исковое заявление в Канский городской суд о признании  незаконным бездействие администрации г. Канска в части непринятия мер по реконструкции многоквартирного дома по вышеуказанному адресу, а также обязании произвести ремонтно – восстановительные работы.
Решением Канского городского суда от 21.10.2021 требования прокурора частично удовлетворены, бездействие администрации г. Канска в части непринятия мер по реконструкции жилого дома признано незаконным, в удовлетворении требований об обязании произвести ремонтно – восстановительные работы судом отказано.
Апелляционным определением от 18.01.2022 Красноярский краевой суд обязал администрацию г. Канска произвести ремонтно – восстановительные работы в многоквартирном доме.
Прокурор
старший советник юстиции                                                                А.А. Авдеев

ПРЕСС – РЕЛИЗ
(решением Канского городского суда удовлетворены требования Канского межрайоного прокурора о проведении ремонтно-восстановительных работ в жилом помещении, где проживает лицо, оставшееся без попечения родителей)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку по факту обращения гражданина о нарушении его жилищных прав как лица, оставшегося без попечения родителей.
Установлено, что за указанным гражданином закреплено жилое помещение на территории г. Канска. В свою очередь, с опекуном заявителя заключен договор социального найма вышеуказанного жилого помещения, в который последний также включен.
Вместе с тем, на момент проверки в указанном жилом помещении никто не проживает длительное время, в квартире не проводился ремонт, на основании результатов санитарно-эпидемиологической экспертизы указанная квартира не соответствует санитарным нормам, в помещении необходимо заменить входную дверь, окна, произвести ремонтно-восстановительные работы.  
В нарушение положений действующего законодательства до настоящего времени администрацией г. Канска ремонт вышеуказанного жилого помещения не проведен, в результате чего гражданин лишен права как лицо, оставшееся без попечения родителей, проживать в собственном жилом помещении.
По результатам проверки Канский межрайонный прокурор направил в Канский городской суд исковое заявление в интересах заявителя об обязании администрацию г. Канска не позднее 3 месяцев с момента вступления в законную силу решения суда, провести работы по капитальному ремонту данного жилого помещения.
14.03.2022 исковое заявление удовлетворено в полном объеме, администрация г. Канска обязана в течение трех месяцев с даты вступления решения в силу провести ремонтно-восстановительные работы, указанные в решении суда.
Фактическое исполнение указанного решения суда находится на контроле прокуратуры.

Прокурор 
старший советник юстиции                                                                  А.А.Авдеев

ПРЕСС-РЕЛИЗ
(В результате принятых Канской межрайонной прокуратурой мер перед ресурсоснабжающей организацией погашена задолженность в размере свыше 1 млн. руб.)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения предприятиями, оказываемыми жилищно - коммунальные услуги на территории г. Канска, законодательства о своевременной оплате электрической энергии перед ПАО «Красноярскэнергосбыт».
Установлено, что на момент проверки задолженность по оплате электроэнергии перед ресурсоснабжающей организацией имеется у ООО «Тепло – Сбыт – Сервис», ООО «УК Комфорт», ООО «Жилсервис – Плюс». 
По результатам проверки прокуратура внесла в адрес руководителей вышеуказанных предприятий представления, по результатам рассмотрения которых задолженность в сумме 1 632 930,18 руб. погашена в полном объеме. 

Прокурор
старший советник юстиции                                                                А.А. Авдеев




ПРЕСС-РЕЛИЗ
 (по постановлению Канской межрайонной прокуратуры директор предприятия в сфере ЖКХ дисквалифицирован за невыплату заработной платы более 117 работникам)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения трудового законодательства в деятельности общества с ограниченной ответственностью «Тепло-Сбыт-Сервис».
Установлено, что за июнь – июль 2021 года перед 117 работниками общества образовалась задолженность по заработной плате на сумму более 4,8 млн. рублей.
Ранее руководитель общества по инициативе Канского межрайонного прокурора привлечен к административной ответственности ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ с назначением наказания в виде штрафа за совершение аналогичных действий, в связи с чем, нарушения сроков выплаты заработной платы выявлены прокуратурой повторно.
По результатам проверки Канский межрайонный прокурор возбудил в отношении руководителя организации дело об административном правонарушении по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата заработной платы лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение).
Суд признал директора предприятия виновным в совершении правонарушения и назначил наказание в виде дисквалификации, то есть лишения права занимать руководящую должность и осуществлять управление юридическим лицом, на срок один год.
На сегодняшний день в результате ранее принятых мер прокурорского реагирования задолженность по заработной плате перед работниками ООО «Тепло-Сбыт-Сервис» погашены в полном объеме.

И.о. прокурора-
заместитель прокурора
младший советник юстиции                                                              Д.А.Кожакин

ПРЕСС – РЕЛИЗ
(По материалам проверки Канской межрайонной прокуратуры в отношении руководителя ресурсоснабжающей организации возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения трудового законодательства в деятельности ООО «Ресурс». 
Установлено, что в нарушение статьи 136 Трудового Кодекса РФ, коллективного договора некоторым работникам Общества заработная плата не выплачивалась в полном объеме свыше двух месяцев.
Также установлены факты выплаты заработной платы свыше двух месяцев ниже установленного  федеральным законом минимального размера оплаты труда.
Всего в период май – октябрь 2021 года сумма невыплаченной заработной платы работникам ООО «Ресурс» составила более 3 млн. руб. 
Прокуратура направила материалы проверки в следственный орган, по результатам их рассмотрения в отношении руководителя организации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, а также выплата заработной платы в размере ниже МРОТ свыше 2 месяцев).
Ход расследования уголовного дела находится на контроле Канской межрайонной прокуратуры.
Кроме того, в целях обеспечения гражданских исков потерпевших, исполнения назначенного судом уголовного наказания в виде штрафа по ходатайству следственного органа судом наложен арест на имущество подозреваемого.

Прокурор
старший советник юстиции				                           А.А. Авдеев
ПРЕСС – РЕЛИЗ
(Канская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу о незаконном получении материнского капитала)

Канская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении жительницы г. Канска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество, то есть хищение денежных средств при получении иных социальных выплат, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).
По версии следствия, в 2017 году обвиняемая, не имеющая детей, достоверно зная о том, что в соответствии с законом имеется возможность зарегистрировать ребенка и получить свидетельство о его рождении без медицинских документов, если ребенок родился дома, вне медицинского учреждения, при наличии показаний лица, присутствующего при родах, предложила своему знакомому, не осведомленному о преступных намерениях последней, подтвердить факт того, что обвиняемая родила ребенка у себя дома, тогда как в состоянии беременности женщина не находилась, факта рождения ребенка не было.
На основании показаний данного лица, уполномоченным органом произведена регистрация рождения ребенка, выдано свидетельство о его рождении, где матерью была указана обвиняемая, в связи с чем, женщина незаконно получила право на дополнительную меру государственной поддержки в виде материнского (семейного) капитала.
В последующем, гражданка обратилась в Управление Пенсионного Фонда РФ с заявлением о выдаче указанного сертификата, которое было удовлетворено. В 2018 году обвиняемая представила в Управление Пенсионного Фонда РФ заявление о распоряжении денежными средствами материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплаты процентов по договору займа на приобретение жилого помещения.
Указанный договор займа с обвиняемом заключило юридическое лицо, в отношении директора которого, а также иных лиц в настоящий момент производится расследование многоэпизодного уголовного дела о мошенничестве с денежными средствами материнских капиталов.
Должностными лицами Управления Пенсионного Фонда РФ, будучи введенными в заблуждение относительно истинных намерений обвиняемой, заявление удовлетворено, на расчетный счет последней перечислены денежные средства в размере 453026 руб.
Все вышеуказанное позволило обвиняемой незаконного обналичить государственный материнский (семейный) сертификат на сумму 453026 руб.
Уголовное дело направлено в Канский городской суд для рассмотрения по существу.

И.о. прокурора – 
заместитель прокурора 
младший советник юстиции                                                                      Д.А. Кожакин


ПРЕСС-РЕЛИЗ
(В результате принятых Канской межрайонной прокуратурой мер восстановлены права малолетнего на получения образования надлежащего качества)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку по факту нарушения прав ребенка, посещающего дошкольное образовательное учреждение г. Канска, на получение надлежащего образования.
Установлено, что территориальной психолого-медико-педагогической комиссией г. Канска воспитаннику рекомендовано организовать образовательный процесс с привлечением узких специалистов (педагог-психолог, логопед).
Вместе с тем, в январе 2022 года в связи с отказом законного представителя ребенка от прохождения вакцинации против полиомиелита малолетний с целью сохранения его здоровья из своей группы переведен в другую. При этом, несмотря на вышеуказанные рекомендации, а также в нарушение требований законодательства об образовании занятия логопеда с малолетним не проводились. 
	В связи с выявленными нарушениями прав малолетнего прокурор в отношении руководителя дошкольной организации, не обеспечивавшего создания специальных условий образования, возбудил дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 5.57 КоАП РФ (нарушение прав на образование).
	Суд согласился с доводами прокурора, привлек руководителя дошкольной организации к административной ответственности в виде предупреждения.
	Кроме того, по результатам проверки Канский межрайонный прокурор в адрес руководителя Управления образования администрации г. Канска внес представление, которое рассмотрено, удовлетворено, выявленные нарушения закона устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокурор 
старший советник юстиции                                                                  А.А.Авдеев

ПРЕСС – РЕЛИЗ
(В результате принятых Канской межрайонной прокуратурой мер восстановлены права жительницы Канского района на получения надбавки к пенсии)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку по факту отказа администрации Канского района в выплате надбавки к пенсии жительницы села Таежного Канского района.
Установлено, что пенсионерка ранее являлась муниципальным служащим в администрации Таеженского сельсовета Канского района, а следовательно в соответствии с положениями Закона Красноярского края от 24.04.2008 № 5-1565 «Об особенностях правового регулирования муниципальной службы в Красноярском крае» при выходе на пенсию имела права на получение из бюджета Канского района ежемесячной надбавки за стаж работы к пенсии.
Вместе с тем, гражданке было отказано администрацией Канского района в выплате положенной надбавки по причине того, что указанная выплата должна осуществляться не из бюджета Канского района, а из бюджета Таеженского сельсовета.
Прокуратура не согласилась с указанными выводами администрации Канского района и направила исковое заявление в суд с требованиями признать незаконным действие администрации Канского района по невыплате гражданке надбавки к пенсии за выслугу лет и обязании выплатить пенсию с 01.04.2021 по дату вступления решения суда в законную силу.
Указанное исковое заявление удовлетворено, суд признал незаконным отказ в выплате надбавки к пенсии и обязал администрацию Канского района выплатить пенсионерки неполученную пенсию в размере более 38 тыс. рублей.

Канский межрайонный прокурор
старший советник юстиции							 А.А. Авдеев



ПРЕСС-РЕЛИЗ
(В результате принятых Канской межрайонной прокуратурой мер перед ресурсоснабжающей организацией погашена задолженность в размере свыше 1 млн. руб.)

Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения предприятиями, оказываемыми жилищно - коммунальные услуги на территории г. Канска, законодательства о своевременной оплате электрической энергии перед ПАО «Красноярскэнергосбыт».
Установлено, что на момент проверки задолженность по оплате электроэнергии перед ресурсоснабжающей организацией имеется у ООО «Тепло – Сбыт – Сервис», ООО «УК Комфорт», ООО «Жилсервис – Плюс». 
По результатам проверки прокуратура внесла в адрес руководителей вышеуказанных предприятий представления, по результатам рассмотрения которых задолженность в сумме 1 632 930,18 руб. погашена в полном объеме. 

Прокурор
старший советник юстиции                                                                А.А. Авдеев

ПРЕСС-РЕЛИЗ
(по указанию Канской межрайонной прокуратуры в г. Канске возбуждено уголовное дело о получении взятки должностным лицом)

	Канский межрайонный прокурор при изучении материалов уголовного дела, возбужденного по факту хищения жительницей г. Канска денежных средств путем обмана граждан при продаже квартир, находящихся в муниципальной собственности, дал указание органам предварительного расследования о выделении материалов, содержащих признаки взяточничества в действиях первого заместителя главы г. Канска.
Проведенной доследственной проверкой установлено, что в ноябре 2016 года первый заместитель главы г. Канска, являясь должностным лицом и исполняя свои служебные обязанности, лично получил от указанной гражданки денежные средства в значительной размере 50 000 рублей за совершение действий в пользу последней.
Указанные действия заключалась в даче соответствующих указаний подчиненным сотрудникам Управления строительства и ЖКХ администрации г. Канска о предоставлении гражданке информации о списке лиц, состоящих в очереди на улучшение жилищных условий, которую последняя использовала в своей преступной деятельности.
По результатам проверки 30.12.2021 следователем по особо важным делам СО по Канскому району ГСУ СК РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении первого заместителя главы г. Канска по ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).
	Расследование уголовного дела находится на контроле Канской межрайонной прокуратуры.

Прокурор
старший советник юстиции                                                                 А.А. Авдеев

ПРЕСС-РЕЛИЗ
(Канской межрайонной прокуратурой установлен факт сокрытия доходов заместителя главы г. Канска)
Канская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции при предоставлении справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год заместителем главы г. Канска.
Установлено, что должностное лицо, действуя на основании доверенности в интересах супруга, заключила договор аренды автомобиля, принадлежащего на праве собственности супругу, с МУП «Канский Электросетьсбыт». За аренду указанного автомобиля МУП «Канский Электросетьсбыт» ежемесячно перечислял арендную плату на банковский счет заместителя главы г. Канска. В связи с чем, должностное лицо получило доход в размере 148 131,90 рублей.
Вместе с тем, при заполнении справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 должностным лицом указанный доход в 1 разделе справке не отражен, что является нарушением действующего законодательства, обязывающего муниципального служащего предоставлять полные и достоверные сведения о полученных доходах.
По результатам проверки Канский межрайонный прокурор в адрес главы г. Канска об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе внес представление, которое рассмотрено, удовлетворено, заместитель главы г. Канска привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Прокурор
старший советник юстиции                                                                 А.А. Авдеев


ПРЕСС – РЕЛИЗ
(решением Канского городского суда удовлетворены требования Канского межрайоного прокурора об обязании КГБУЗ «Канская межрайонная детская больница» привести ремонт помещений)

Канская межрайонная прокуратура провела КГБУЗ «Канская межрайонная детская больница» на предмет соблюдения норм санитарно-эпидемиологического законодательства.
Установлено, что учреждением установленные законом санитарные правила исполняются не в полном объеме, а также не проводится производственный контроль, основанный на принципах ХАССП (включая лабораторные исследования и испытания).
Так, например, нарушения выявлены в моечном отделении больницы в части установок раковин для мытья рук и посуды, стены  и потолки производственных помещений закопчены, местами  отбита штукатурка, подоконники в трещинах, краска обшарпана, что не позволяет проводить качественную влажную уборку, обработку моющими и дезинфицирующими средствами, предприятие общественного питания не оснащено техническими средствами для реализации технологического процесса.
Аналогичные нарушения закона выявлены также в буфетной (раздаточная) первого грудного отделения буфетной (раздаточная) отделении патологии.
По результатам проверки Канский межрайонный прокурор направил в Канский городской суд исковое заявление об обязании КГБУЗ «Канская межрайонная детская больница» не позднее 6 месяцев с момента вступления в законную силу решения суда привести помещения пищеблока, буфетной (раздаточная) первого грудного отделения, буфетной (раздаточная) второго педиатрического отделения в соответствие с требованиями закона.
Решением суда исковое заявление удовлетворено в полном объеме, учреждение обязано в течение шести месяцев с даты вступления решения в силу привести помещения в соответствие с санитарными нормами.
Фактическое исполнение указанного решения суда находится на контроле прокуратуры.

Прокурор 
старший советник юстиции                                                                  А.А. Авдеев
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