ВЕДОМОСТИ ГЕОРГИЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
Распространяется бесплатно                                                        22 июня 2021 года            № 21

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

О новом порядке 	организации и проведения предрейсового или предсменного контроля технического состояния транспортных средств

Приказом Минтранса России от 15.01.2021 № 9 с 01.09.2021 будет введен в действие новый Порядок организации и проведения предрейсового или предсменного контроля технического состояния транспортных средств
Порядок устанавливает требования к организации и проведению предрейсового или предсменного контроля технического состояния транспортных средств с целью исключения выпуска на линию технически неисправных транспортных средств.
Так, регламентирован перечень систем и конструктивных элементов автомобиля, работоспособность которых должна быть проверена в ходе предрейсового осмотра, в том числе исправность тормозной системы, стеклоомывателя, тахографа, аппаратуры спутниковой навигации, устройства вызова экстренных оперативных служб и др.
Новый порядок обязателен для лиц, осуществляющих перевозки пассажиров на основании договора перевозки или договора фрахтования и коммерческие перевозки, а также осуществляющих перемещение лиц, кроме водителя, и (или) материальных объектов автобусами и грузовыми автомобилями без заключения указанных договоров.
Контроль проводится во время подготовки транспортного средства к выполнению водителем или группой водителей одного или нескольких рейсов в течение одного или нескольких рабочих дней с оформлением одного путевого листа.
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Мошенничества в сети Интернет

	Действия мошенников
	Ваши действия

	По электронной почте, в социальных сетях и т.д. Вы увидели сообщение о том, что:
- Вы выиграли в викторине, конкурсе и т.д.;
- Вам необходимо поучаствовать в опросе и получить приз;
- Вам положена компенсация от государства;


	Не открывайте и не отвечайте на такие сообщения, так как даже если Вы не будете следовать указаниям мошенников и не потеряете в результате деньги, то открыв такое  сообщение, тем самым можете предоставить посторонним доступ к своему компьютеру (планшету, телефону и т.д.
Если Вы все же думаете, что сказка про золотую рыбку реальна и решили воспользоваться таким сообщением, то проверьте, существует ли вообще такой конкурс, викторина, опрос с таким большим призом, либо закон, которым предусмотрена компенсация.



Ответственность за использование поддельных документов.

В последние годы участились случаи использования гражданами поддельных воительских удостоверений, справок о прохождении медицинской комиссии, страховых полюсов. Лица, не желающие в установленном законом порядке проходить необходимую процедуру для получения указанных документов, а также граждане, лишенные водительских прав за совершение административного правонарушения или преступления, находят в сети Интернет объявления об оказании помощи в получении этих документов, связываются с лицами, их разместившими и оплатив услуги (от 30000 рублей), получают один из указанных документов, понимая, что этот документ поддельный и используют его, управляя автомобилем, предоставляя сотрудникам ГИБДД и т.д.
За такие действия ч. 3 ст. 327 Уголовным кодексом Российской Федерации, а именно за использование заведомо поддельных паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностейпредусмотрена уголовная ответственность в виде  ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на срок до одного года.
Фактически, граждане, которые приобретают и используют поддельные документы за свои деньги в дополнение к таким документам получают еще и судимость.

Определен порядок доставления граждан, находящихся в состоянии опьянения, в медорганизации, вытрезвители или подразделения полиции

В декабре 2020 года был принят закон, предусматривающий восстановление системы вытрезвителей, а в Закон о полиции были внесены изменения в части наделения сотрудников полиции правом доставлять лиц, находящихся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке, не только в медорганизации, но и в специализированные учреждения, оказывающие помощь таким гражданам. 
Согласно новому Порядку, граждан, которые находятся в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения в общественном месте и не могут самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке, сотрудники полиции доставляют в медицинские организации государственной и муниципальной систем здравоохранения или вытрезвитель. Доставить в медорганизацию или вытрезвитель либо в служебные помещения подразделений полиции могут и из дома, если есть основания полагать, что такой гражданин может причинить вред жизни и здоровью других лиц, нанести ущерб имуществу. Но для этого необходимо письменное заявление от граждан, находящихся совместно с ним в жилище.
При принятии решения о нахождении гражданина в состоянии опьянения сотрудники полиции будут руководствоваться критериями, установленными Минздравом России.
До передачи таких граждан медицинским работникам и ответственным лицам вытрезвителя, а также перед направлением на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, сотрудники полиции должны принять меры по установлению их личности и проверке по оперативно-справочным и розыскным учетам МВД России.
При обнаружении лиц, находящихся в общественном месте или жилище в состоянии опьянения, сотрудники полиции должны вызвать скорую и доложить об этом в дежурную часть, а при обнаружении таких лиц в общественных местах еще и оказать при необходимости первую помощь и обеспечить сохранность их имущества.
Если медицинский работник решит, что необходимости в медицинской эвакуации нет, или гражданин откажется от медицинского вмешательства, сотрудники полиции доставят такого гражданина в вытрезвитель, а при наличии оснований для задержания (если речь идет нетрезвых гражданах, находящихся в жилище) - в территориальные органы МВД с проведением медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

О запрете на распространение рекламных объявлений с помощью звукоусиливающей аппаратуры, находящейся на зданиях и строениях

Федеральным законом от 26.05.2021 № 150-ФЗ «О внесении изменения в статью 19 Федерального закона «О рекламе» определено, что распространение звуковой рекламы с использованием звукотехнического оборудования, монтируемого и располагаемого на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений, не допускается.
Указанные требования вступают в силу с 25 августа 2021 года.
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Суд разъяснил, оплачивается ли работнику день диспансеризации, если он прошел ее во время отпуска 

Согласно материалам дела, в ноябре работник обратился к работодателю с заявлением о предоставлении одного дня для прохождения диспансеризации. Однако ответа не получил. Вскоре после этого у работника начался очередной отпуск, который оканчивался в январе следующего года. То есть получить положенный день для похода к врачам в текущем году он не смог, в связи с чем прошел диспансеризацию во время отпуска. А затем обратился в суд с требованием к работодателю о взыскании компенсации среднего заработка за день диспансеризации, компенсации морального вреда и судебных расходов.
Суд согласился, что работодатель действительно нарушил закрепленное в ст. 185.1 Трудового кодекса право сотрудника на отгул для прохождении диспансеризации. Возмещение морального вреда и судебные расходы постановили взыскать. 
Однако в компенсации среднего заработка за потраченный день отпуска отказали. День (дни) освобождения от работы, предусмотренные ст. 185.1 ТК РФ, не относится ко времени отдыха работника, поскольку в силу ст. 164 и 165 ТК РФ являются дополнительной гарантией для работников, проходящих (намеренных пройти) диспансеризацию. При этом ст. 185.1 ТК РФ предусматривает, что соответствующая гарантия должна быть реализована в дату по согласованию с работодателем, относящуюся к рабочему времени. Воспользоваться данной гарантией является правом, а не обязанностью работника. Реализация соответствующего права на прохождение диспансеризации во внерабочее время по усмотрению работника, даже при условии предшествующего бездействия работодателя по непринятию решения по согласованию дня освобождения, не может повлечь обязанность работодателя по выплате денежной компенсации среднедневного заработка работнику за период прохождения диспансеризации или вместо освобождения от работы.
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