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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Заместителем Канского межрайонного прокурора проведена проверка соблюдения требований уголовно-исполнительного законодательства в ФКУ «Следственный изолятор №5 Главного управления Федеральной службы исполнения по Красноярскому краю».
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки особое внимание было уделено вопросам материально-бытового и медико–санитарного обеспечения лиц, содержащихся в учреждении. 
При обходе камер, пищеблока и медсанчасти учреждения заместитель прокурора проверил качество приготавливаемой пищи, наличие необходимых медицинских препаратов. 
Кроме того, проведен прием подозреваемых и обвиняемых по личным вопросам, по всем поступившим обращениям даны разъяснения.
В ходе проведенной проверки выявлены нарушения требований пожарной безопасности в связи, с чем в адрес начальника внесено представление с требованием устранения выявленных нарушений и привлечения виновных лиц к дисциплинарной ответственности, в отношении виновного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ. 

Канской межрайонной прокуратурой в ходе проведения проверки соблюдения муниципальными служащими Канского района требований законодательства о противодействии коррупции выявлены факты сокрытия доходов заместителем Главы Канского района по социальным вопросам – руководителем МКУ «УО Канского района». 
	Установлено, что 18.02.2020 заместителем главы Канского района по социальным вопросам – руководителем МКУ «УО Канского района» подана справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год.
В разделе 1 указанной справки поданной в отношении супруга в качестве полученного дохода значится сумма в размере 250 000 рублей от продажи автомобиля Тойота Ленд Крузер Прадо, 2014 года 
При продажи автомобиля, супругом заместителя главы Канского района размещено объявление, из содержания которого следует, что транспортное средство находилось в идеальном техническом состоянии. 
В ходе проверки опрошен покупатель указанного автомобиля, который опроверг данные о покупке им автомобиля за 250 000 рублей, указав, что автомобиль приобретен за 1 млн. рублей, а заниженная сумма в договоре купли-продажи была указана по предложению продавца.
Таким образом, в ходе проведенной проверки установлено, что заместителем Главы Канского района по социальным вопросам – руководителем МКУ «УО Канского района» в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год представлены заведомо недостоверные сведения о полученном доходе от продажи автомобиля.
В связи с чем, прокуратурой в адрес главы Канского района внесено представление в котором поставлен вопрос об ответственности должного лица. 
По результатам рассмотрения представления Главой Канского района на основании рекомендации комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Канского района и урегулированию конфликта интересов принято решения об увольнении своего заместителя в связи с утратой доверия. 

Канская межрайонная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении директора юридического лица, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).
По версии следствия, в ноябре 2019 года должностное лицо заключило договор подряда на заготовку древесины, согласно которому обязалось выполнить и одновременно получило право на заготовку древесины в срок до 31.12.2019. В конце декабря 2019 года директору данного юридического лица стало известно о невозможности окончить работы по заготовки указанной древесины.
В связи с чем, достоверно зная о том, что срок договора истекает 31.12.2019, используя свое служебное положение, дал указание об осуществлении рубки лесных насаждений в январе 2020 года, то есть за пределами установленного срока, в отсутствие необходимых разрешительных документов. 
В результате незаконной деятельности обвиняемый извлек доход почти 1 500 000 руб.
В ходе предварительного следствия мужчина вину признал в полном объеме, обязался до вынесения итогового решения по делу полностью возместить причиненный ущерб.
Уголовное дело направлено в Канский районный суд для рассмотрения.

Канская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства о противодействии экстремистской деятельности.
Установлено, что житель Канска разместил в социальной сети «ВКонтакте» запись и комментарий, которые по заключению экспертизы содержат признаки возбуждения вражды, ненависти и унижения по отношению к группе лиц, объединенных по национальному признаку.
Действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, совершенные публично, в том числе с использованием сети Интернет, влекут административную ответственность по ст. 20.3.1 КоАП РФ.
На основании постановления прокуроры житель Канска привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 тыс. руб.

Канская межрайонная прокуратура провела проверку по сообщению СМИ о нахождении двухлетней девочки в социально-опасном положении.
Установлено, что родителями ребенка-инвалида, которому сделана сложная операция на глаза в связи с наличием онкологического заболевания, не обеспечивался необходимый постоперационный уход. 
Специалистами медицинского учреждения в ходе патронажа семьи были установлены факты наличия в доме антисанитарных условий для жизни ребенка и отсутствия продуктов питания. В связи с чем, органами опеки и попечительства дважды осуществлён выезд в семью для обследования жилищно-бытовых условий малолетней, однако в дом специалистов оба раза не впустили.
Только по инициативе прокуратуры органами опеки и попечительства на основании ст. 77 СК РФ произведено принудительное отобрание малолетней девочки у матери. 
По результатам проведенной проверки в связи с нахождением малолетнего ребенка в социально-опасном положении прокуратура внесла 3 представления в адрес медицинского учреждения, МО МВД России «Канский», администрацию г. Канска об устранении нарушений законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
О результатах рассмотрениях мер прокурорского реагирования будет сообщено дополнительно.

Канской межрайонной прокуратурой в ходе общенадзорной деятельности выявлен факт совершения жителем города Канска действий, направленных на возбуждение ненависти, а также на унижение достоинства граждан по признаку национальности.
Так, в ходе проверки прокуратурой установлено, что жителем города Канска в социальной сети «ВКонтакте» при обсуждении новостного видеоролика оставлены комментарии в которых содержались признаки экстремистских высказываний, направленных на унижение лиц по признакам национальности.
В отношении указанного гражданина прокуратурой вынесено постановление о привлечении к административной ответственности по ст. 20.3.1 КоАП РФ, которое Канским городским судом удовлетворено с назначением правонарушителю штрафа в размере 10 тысяч рублей.

Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка по факту отсутствия теплоснабжения по адресу: г. Канск, ул. Крестьянская, д. 28, в ходе которой установлено, что 04.02.2021, 05.02.2021 (в течение 28 часов) в многоквартирном доме отсутствовало теплоснабжение. 
04.02.2021 по данному адресу управляющей организацией ООО «Профжилуслуга» проводились работы по выявлению порыва на системе теплоснабжения путем откачки воды с подвального помещения. В процессе работ по откачке воды выявлено, что система теплоснабжения пришла в негодное состояние. В процессе работы из-за аварийного состояния инженерных сетей отопления произошел обрыв труб с кронштейнов с дальнейшим повреждением трубы центрального отопления.
Данные обстоятельства привели к отключению теплоснабжения в 30 жилых помещениях, в которых проживают 93 человека.
По результатам проверки прокуратурой в адрес главы г. Канска, руководителя ООО «Профжилуслуга» внесены представления с требованием устранить нарушения жилищного законодательства.
Кроме того, в отношении управляющей организации, а также ее директора возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 7.23 КоАП РФ. 

Канская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению родителей и сотрудников детского сада по факту нарушения прав детей на получение образования надлежащего качества.
Установлено, что в дошкольном образовательном учреждении в должности воспитателя работает лицо, не отвечающее предъявляемым квалификационным требованиям, так как не имеет соответствующего образования.
В свою очередь, заведующей данным учреждением каких-либо мер по отстранению последней от выполнения ею трудовой функции, связанной с предоставлением услуги по присмотру и уходу за воспитанниками разновозрастной группы детского сада, предпринято не было.
В связи с чем, заведующей образовательной организации были нарушены права детей на получение образовательной услуги надлежащего качества.
По результатам проведенной проверки воспитатель дошкольного образовательного учреждения отстранена от занимаемой должности, в адрес дошкольного образовательного учреждения внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства.
Кроме того, в отношении заведующей детского сада прокуратура возбудила дело по ч. 2 ст. 5.57 КоАП РФ за нарушение предусмотренных законом прав и свобод обучающихся образовательных организаций.
О результатах рассмотрениях мер прокурорского реагирования будет сообщено дополнительно.

Канской межрайонной прокуратурой в ходе общенадзорной деятельности выявлены факты несоблюдения образовательными организациями города Канска и Канского района требований защищенности при организации образовательного процесса.
Так, прокуратурой выявлены факты отсутствия в школах и детских садах систем оповещения и управления эвакуацией, металлоискателей, систем видеонаблюдения, постов охраны и наружного освещения.
В целях приведения образовательных организаций в соответствие требованиям антитеррористической защищенности и исключению возможности криминальных посягательств в отношении детей прокуратурой в январе 2021 года в суды направлено 73 исковых заявления с требованием о принятии мер к повышению защищенности школ и детских садов.
Так, в настоящее время во исполнение решения суда одним из детских садов города Канска уже установлены необходимые инженерные системы антитеррористической и противопожарной защиты, на должном уровне обеспечена безопасность воспитанников.
Остальными учреждениями в настоящее время принимаются меры по исполнению требований прокурора, осуществляется контроль за выполнением требований.
Вопросы обеспечения защищенности образовательных организаций и повышения безопасности учреждений с массовым пребываниям людей продолжают оставаться приоритетными в деятельности Канской прокуратуры.

Заместитель Канского межрайонного прокурора провел прием граждан в сельских населенных пунктах Канского района. 
Жители Чечеульского, Филимоновского, Рудянского сельсоветов получили возможность лично обратиться в органы прокуратуры без временных и транспортных затрат.
Всего на прием обратилось 17 человек, граждане получили ответы на интересующие их вопросы в сфере жилищно-коммунального, социального законодательства, законодательства в сфере образования и др. 
По принятым обращениям будут проведены проверки, при наличии оснований приняты необходимые меры реагирования.
Прием граждан в сельских населенных пунктах Канского района будет продолжен. 
 
Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка своевременности и качества выполнения строительных работ в рамках реализации национальных проектов «Здравоохранение», «Демография». 
В ходе проверки осмотрен важнейший инфраструктурный объект всего востока края – «Ледовый дворец» возводимый в рамках федерального проекта "Спорт – норма жизни", который входит в национальный проект "Демография".  
В ходе осмотра объекта установлено, что работы ведутся ритмично, качественно в соответствии с графиком выполнения работ. 
 При осмотре модульной амбулатории возводимой в поселке Филимоново Канского района в рамках реализации национальных проектов «Здравоохранение» выявлены факты нарушения сроков выполнения работ предусмотренных контрактом. 
По результатам проведенной проверки прокуратурой в адрес подрядчика внесено представление, а также возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ.
В преддверии Международного праздника «День защиты детей» сотрудники Канской межрайонной прокуратуры посетили КГКУ «Канский детский дом им. Ю.А. Гагарина», поздравили воспитанников учреждения с праздником и передали памятные подарки.
Заместитель Канского межрайонного прокурора пожелал ребятам новых и интересных событий, ярких впечатлений в период летних каникул и крепкого здоровья.

Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка по факту травмирования двух малолетних детей во время катания на детской горке.
Установлено, что индивидуальным предпринимателем в рамках муниципального контракта построена зимняя горка на площади им. Н.И. Коростелева г. Канска, которая была изготовлена из материалов, несоответствующих требованиям ГОСТа. Горка эксплуатировалась в отсутствие необходимой документации,  обслуживание и уборка горки не осуществлялись. Использование горки, не отвечающей требованиям безопасности, повлекло причинение вреда здоровью малолетних. 
Прокурором в адрес главы г. Канска внесено представление с требованием устранить выявленные нарушения. В отношении индивидуального предпринимателя и директора МКУ «Служба заказчика»  возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 14.43 КоАП РФ. В  целях снижения риска, причинения вреда гражданам при посещении игровых площадок главам сельских поселений Канского района и руководителям управляющих компаний объявлены предостережения. По требованию прокурора опасная горка демонтирована.
В интересах пострадавших в Канский городской суд направлены исковые заявления о взыскании с администрации г. Канска компенсации причиненного морального вреда.

Канский городской суд Красноярского края вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя Канского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 314.1 УК РФ (неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений, установленных ему судом в соответствие с федеральным законом, сопряженное с совершением административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность).
Как установлено в судебном заседании, ранее подсудимый осужден за совершение тяжкого преступления, в связи с чем, в отношении него в соответствие с законом по решение суда установлен административный надзор сроком на 6 лет с возложением обязанностей, а именно: явка на регистрацию в уполномоченный орган 4 раза в месяц, запрет выезда за пределы г. Канска и Канского района, запрет посещения мест общественного питания, где осуществляется продажа алкоголя, запрет пребывания вне жилого помещения в период с 22 до 06 часов, запрет посещения мест массовых мероприятий и участия в них.
Вместе с тем, подсудимый, достоверно зная о возложенных на него ограничениях, умышленно нарушал порядок отбывания административного надзора в части их несоблюдения, за что неоднократно привлекался к административной ответственности, в том числе, за совершение деяний, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность.
С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил гражданина к наказанию в виде лишения свободы сроком на 4 месяца с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.

Канский городской суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Канска, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия и с угрозой применения насилия, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия).
Как установлено в судебном заседании, в июле 2020 года неоднократно судимый мужчина на 6-й день после освобождения из мест лишения свободы, замаскировав свою внешность посредством капюшона на голове и медицинской маски на лице, а также покрасив брови в черный цвет косметическим карандашом, зашел в помещение одного из магазинов г. Канска, где применив насилие в отношении продавца, схватил электронную контрольно-кассовую машину, с которой попытался скрыться. 
На улице мужчина обнаружил, что в кассе денежные средства отсутствуют, вновь забежал в помещение магазина и, отобрав находящуюся в руках у продавца металлическую точилку для ножей, стал ею размахивать перед продавцом, применять насилие к последнему, одновременно осуществляя поиск денежных средств и высказывая требования о передаче денежных средств.
Вместе с тем, в магазине денежные средства отсутствовали, и гражданин скрылся с места совершения преступления.
С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил гражданина  к 3 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. 
Приговор не вступил в законную силу.

Решением Канского городского суда оставлено без изменения постановление Мирового судьи судебного участка № 147 в городе Канске в соответствии с которым бывшая заведующая МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 7 «Улыбка» привлечена к административной ответственности по ч. 2 ст. 5.57 КоАП РФ в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей, по факту ухода в октябре 2020 малолетнего воспитанника за территорию дошкольной образовательной организации.
Суд согласился с доводами Канской межрайонной прокуратуры, что бывшей заведующей образовательного учреждения не обеспечено исполнение подчиненными должностными лицами своих обязанностей в части безопасности детей, не созданы условия, обеспечивающие невозможность беспрепятственного выхода ребенка за территорию ДОУ.
	Кроме того, Канским городским судом удовлетворены исковые требования прокуратуры о взыскании в пользу ребенка компенсации морального вреда в размере 25 тысяч рублей. 
Ранее по результатам рассмотрения представления Канской межрайонной прокуратуры образовательным учреждением устранены выявленные нарушения закона, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка по факту отсутствия теплоснабжения по адресу: г. Канск, ул. Крестьянская, д. 28.
В ходе проверки установлено, что в 04.02.2021-05.02.2021 (в течение 28 часов) по данному адресу отсутствовало теплоснабжение. Управляющей организацией по данному адресу на основании договора управления многоквартирным домом от 14.12.2020 является ООО «Профжилуслуга».
04.02.2021 управляющей организацией ООО «Профжилуслуга» по вышеуказанному адресу проводились работы по выявлению порыва на системе теплоснабжения путем откачки воды с подвального помещения. В процессе работ по откачке воды выявлено, что система теплоснабжения пришла в негодное состояние. Произошел обрыв труб с кронштейнов с дальнейшим повреждением трубы центрального отопления.
Данный обрыв произошел из-за аварийного состояния инженерных сетей отопления указанного многоквартирного дома.
Отключение теплоснабжения по вышеуказанному адресу было частично – из 140 жилых помещений отсутствовало в 30 комнатах, в которых проживают 93 человека, из них 23 несовершеннолетних.
По результатам проверки в отношении в отношении должностного лица – директора ООО «Профжилуслуга» и в отношении юридического лица – общества с ограниченной ответственностью «Профжилуслуга» возбуждены постановления об административном правонарушении, предусмотренном ст. 7.23 КоАП РФ – нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными услугами.
Также в адрес директора ООО «Профжилуслуга» Логвиненко А.А. внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере теплоснабжения.
Кроме того, в адрес главы г. Канска Береснева А.М. внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства.

Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере реализации национального проекта «Культура». 
Установлено, что между МБУК «Межпоселенческая клубная система» и ООО «Водоканал Абанского района» заключен государственный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания Браженского Дома культуры. 
В ходе выезда и осмотра выполненных работ оперативными работниками Канской межрайонной прокуратуры вскрыты факты приемки фактически невыполненных работ, в результате чего подрядчику излишне выплачены денежные средства в размере 519 744, 62 руб.
По результатам проведенной проверки прокуратурой в адрес главы Канского района внесено представление, в отношении виновных должностных лиц возбуждены дела об административных правонарушениях предусмотренных ч. 5, 10 ст. 7.32 КоАП РФ.
По результатам рассмотрения представления 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, подрядчиком возвращены в бюджет излишне выплаченные денежные средства в размере 519744, 62 руб.

Канской межрайонной прокуратурой при проведении проверки полноты и своевременности реализации мероприятий национального проекта «Здравоохранение» вскрыты факты нарушения подрядчиком сроков возведения амбулатории в поселке Филимоново Канского района. 
Причиной несвоевременного выполнения работ явилось нарушение подрядчиком строительных норм и правил.
Неисполнение подрядчиком в срок обязанности по строительству амбулатории лишило жителей села права на получение в комфортных условиях первичной медико-санитарной помощи, так как существующее здание амбулатории в селе Филимоново не отвечает современным предъявляемым требованиям.
По результатам проверки Канской межрайонной прокуратурой подрядной организации внесено представление об устранении нарушений закона при реализации национальных проектов.
Указанное представление рассмотрено и удовлетворено в настоящий момент монтаж модульной врачебной амбулатории завершен, ведется приемка работ.
Кроме того, 24.05.2021 по результатам рассмотрения дела об административном правонарушении возбужденного прокуратурой по ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ подрядчик привлечен к административной ответственности за нарушение сроков строительства амбулатории и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. 

Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере реализации национального проекта «Культура». 
Установлено, что между МБУК «Межпоселенческая клубная система» и ООО «Водоканал Абанского района»  заключен государственный контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания Браженского Дома культуры. 
В ходе выезда и осмотра выполненных работ оперативными работниками Канской межрайонной прокуратуры вскрыты факты приемки фактически невыполненных работ, в результате чего подрядчику излишне выплачены денежные средства в размере 519 744, 62 руб.
По результатам проведенной проверки прокуратурой в адрес главы Канского района внесено представление, в отношении виновных должностных лиц возбуждены дела об административных правонарушениях предусмотренных ч. 5, 10 ст. 7.32 КоАП РФ.
По результатам рассмотрения представления 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, подрядчиком возвращены в бюджет излишне выплаченные денежные средства в размере 519 744, 62 руб.

Канской межрайонной прокуратурой проведена проверка по факту не направления администрацией г. Канска ответа на письменное обращение гражданина.
В ходе проверки установлено, что в нарушение ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» на поступившее письменное обращение гражданина администрацией г. Канска мотивированный ответ в установленный законом срок не направлен ответ. 
По результатам проверки главе г. Канска внесено представление об устранении нарушений законодательства, регулирующего порядок рассмотрения обращений граждан, которое рассмотрено, удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
В отношении первого заместителя главы г. Канска возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, про результатам рассмотрения которого должностное лицо признано виновным, и ему назначено наказание в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.

Канским городским судом 29.04.2021 удовлетворены требования Канского межрайонного прокурора о взыскании с бывшего руководителя УСиЖКХ администрации г. Канска денежных средств в размере 135 524, 40  рублей за приемку фактически невыполненных работ при благоустройстве территории «Сквер моего детства» в г. Канске возведенного в рамах реализации национального проекта «Жилье и городская среда».
Установлено, что бывшим руководителем УС и ЖКХ администрации г. Канска подписан акт о приемке выполненных работ, в котором, среди прочего приняты работы по устройству цветного противоскользящего дорожного покрытия на прямом участке дороги без удаления существующей разметки (ТЕР27-09-022-01) на площади 5 кв.м., устройству цветного противоскользящего дорожного покрытия на закругленном участке дороги без удаления существующей разметки (ТЕР27-09-022-03) на площади 6 кв.м, которые фактически не выполнены. 
В связи с тем, что денежные средства были израсходованы исключительно по вине  бывшего руководителя УС и ЖКХ администрации г. Канска суд постановил взыскать с бывшего чиновника в доход бюджета потраченные средства. 
Кроме того, ранее указанное должностное лицо по инициативе прокуратуры было привлечено к административной ответственности  за приемку фактически не выполненных работ по ч. 10 ст. 7.32 КоАП РФ в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей. 

Мировым судьей судебного участка № 41 в Канском районе вынесен обвинительный приговор в отношении гражданина, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере 1000 рублей).
Установлено, что в августе 2020 года гражданин, в вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль автомобиля и начал на нем движение по Канскому району Красноярского края. Автомобиль, за рулем которого находился указанный гражданин, был остановлен сотрудниками ГИБДД МО МВД «Канский». 
С целью уклонения от административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, лицом предпринята попытка передачи должностному лицу – сотруднику ГИБДД МО МВД «Канский» денежных средств в размере 1000 рублей, однако действия указанного гражданина были пресечены сотрудниками ГИБДД МО МВД «Канский».
С учетом позиции государственного обвинителя виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 7000 рублей.

Сотрудники Канской межрайонной прокуратуры в рамках осуществления надзора в сфере правового просвещения и информирования населения 17.06.2021 встретились с членами Канской общественной организации по защите законных прав старшего поколения «Дети войны».
В рамках данной встречи представитель прокуратуры довел до присутствующих лиц положения законодательства, регулирующего вопросы ответственности за нарушение тишины в многоквартирных домах, безответственное содержание в жилых помещениях животных, требований в части правомерности размещения на придомовой территории  автотранспорта, законодательства о защите прав потребителей, о порядке обращения в органы прокуратуры с заявлениями и обращениями.
По результатам встречи сотрудником прокуратуры принято обращение о нарушении прав граждан на вывоз твердых бытовых отходов, на качественное обеспечение электроэнергией.
Прокуратура организовала проверку по доводам данного обращения, по результатам его рассмотрения заявителю будет дан ответ в установленный законом срок.

Канский городской суд Красноярского края вынес приговор по уголовному делу в отношении трех жителей г. Канска и Канского района. Они признаны виновными в совершении ряда преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств с использованием сети «Интернет» группой лиц по предварительному сговору в крупном размере), ч. 3 ст. 30 ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств с использованием сети «Интернет» группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере), п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере), ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере).
Как установлено в судебном заседании, группа лиц по предварительному сговору, действовавшая в период октября - ноябрь 2019 года, состояла из мужа с женой и еще одного мужчины, наркотик приобретала посредством сети «Интернет» у лица, который осуществлял фасовку, хранения и доставку вещества в г. Канск.
Всего в указанный период времени подсудимые пытались сбыть наркотическое средство общей массой около 0, 550 кг, однако их преступная деятельность не была доведена до конца, так как в результате проводимых полицией оперативно-розыскных мероприятий фигуранты были задержаны, наркотическое средство изъято из оборота.
Кроме того, один из подсудимых незаконно сбыл другому подсудимому наркотической средство массой около 0,7 грамм, который последний хранил без цели сбыта до момента задержания и изъятия. 
С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил виновных с учетом роли и степени участия каждого из фигурантов в совершении преступлений к наказанию в виде 15, 10 и 6 годам 6 месяцем лишения свободы с отбыванием в колониях особого, общего и строгого режима соответственно.
Приговор в законную силу не вступил.

Государственная инспекция по маломерным судам напоминает как вести себя на водных объектах в летний период
	
1. Купайтесь только в специально отведенных местах. Непроверенный водоем – водовороты, глубокие ямы, сильные течения, илистое дно, водоросли, валуны – это то, что может привести к травме, несчастному случаю, гибели.
1. Не подплывайте близко к идущим (стоящим на якоре, у причалов ) маломерным судам, баржам, плотам и другим плавсредствам – это опасно для жизни.
1. Не купайтесь в нетрезвом состоянии. При алкогольном опьянений снижается самоконтроль, нарушается координация движений. 
1. Не заплывайте за ограждения, установленные в местах для купания. Они предупреждают: дальний заплыв – это переохлаждение, мышечное переутомление, судороги, несчастный случай и даже гибель.
1. Не купайтесь в вечернее и ночное время суток. Видимость в этот период ухудшается настолько, что можно легко потерять ориентацию и заплыть далеко от берега. Кроме того, в вечернее и ночное время с идущего судна могут не заметить купающегося. 
Помните внимательность на воде и четкое следование нашим правилам – это залог вашей безопасности!

	Родители, взрослые обязаны постоянно контролировать поведение детей у воды и на воде. 
Детям категорически запрещено:
1. Заходить ниже пояса (не умеющим или плохо плавающим);
1. Заплывать за линию ограждения;
1. Нырять (с пристаней, причалов, гидротехнических сооружений, мостов),  играть в игры, связанные с нырянием, захватом участников игры, шалить на воде;
1. Плавать на надувных матрасах, камерах, досках;
1. Подавать крики ложной тревоги.
Если все названные советы родители, взрослые и дети будут строго выполнять, то детская смертность на воде (составляющая сейчас значительный процент) перестанет существовать как факт.
В случае чрезвычайного происшествия звоните по телефону «112»
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